



2022年5月16日

## 恒生全新跨境財富管理中心迎合粵港澳大灣區理財需求

*跨境理財專隊配以 WhatsApp 及 WeChat 即時通訊平台*

*無縫結合線上線下理財體驗*

為配合粵港澳大灣區增長迅速的財富管理需求，恒生銀行特意在上水開設全新的跨境財富管理中心。憑藉此地利，再配以恒生在跨境金融服務方面豐富的經驗、專業的跨境理財專隊，以及無遠弗屆的 WhatsApp 和 WeChat 即時通訊平台，為客戶帶來線上線下的無縫跨境理財服務體驗。

恒生銀行分行網絡業務主管袁妙齡表示：「大家對與內地通關均翹首以待。恒生在財富管理及跨境金融服務方面經驗豐富，與其於內地設立的恒生中國及其他內地附屬公司緊密合作，熟悉粵港澳大灣區的金融發展。為更好地配合客戶對跨境金融服務的需要，恒生已及早裝備並著力在網點和服務上作進一步提升。我們全新的跨境財富管理中心、結合規模不斷拓展的跨境理財專隊，以及即時通訊科技的應用正好為客戶提供無縫的跨境理財服務，讓理財服務變成彈指可得。我們已計劃繼續擴充跨境理財專隊，同時會在香港區和九龍區開設跨境財富管理中心，助粵港澳大灣區客戶把握跨境理財的機遇。」

恒生首間跨境財富管理中心位於上水新豐路分行，今日（5月16日）已正式開幕。該中心空間寬敞舒適，裝潢以「推動城市連結」為主題，充分展現出粵港澳大灣區城市之間緊密的聯繫及躍動的活力。為方便跨境客戶靈活地安排時間，他們可預先透過網上預約會面服務，在選定的時間從容不迫到該中心與跨境理財專員會面及作個人財富策劃。恒生跨境理財專隊精通普通話、熟悉內地市場和客戶理財所需，透過無縫的服務網絡，可以為跨境客戶提供方便的一站式服務。

續...



## 恒生全新跨境財富管理中心迎合粵港澳大灣區理財需求 / 第 2 頁

與此同時，恒生進一步應用數碼科技，今年首季起客戶經理已開始透過恒生官方 WhatsApp 或 WeChat 即時通訊平台與 Signature 優卓理財客戶聯繫通訊，該官方通訊渠道更將於今年年中擴至全線優越理財客戶，全方位從服務網點、專業人才和科技應用上出發，讓客戶由諮詢最新的銀行和市場資訊，以至跟進個人化銀行服務均可享受方便和輕鬆的理財體驗，把握跨境理財的投資機遇。

- 完 -

### 圖片說明

#### 圖片一

恒生銀行於上水開設的全新跨境財富管理中心，更好地配合粵港澳大灣區客戶對跨境金融服務及理財的需要。圖為恒生銀行分行網絡業務主管袁妙齡（圖中）與專業的跨境理財專隊成員。





## 恒生全新跨境財富管理中心迎合粵港澳大灣區理財需求 / 第 3 頁

### 關於恒生銀行

恒生銀行創立於 1933 年，一直與時俱進，為個人及商業客戶提供優質及以客為本的銀行、投資和理財服務。恒生被譽為香港領先的本地銀行，現時服務超過 350 萬名客戶。

憑藉獲獎無數的流動理財服務應用程式及優秀的數碼能力，並透過在香港約 280 個服務網點，恒生銀行為客戶提供無縫的線上線下全方位服務體驗，隨時隨地配合客戶的理財需要。

該行全資附屬公司恒生銀行(中國)有限公司在內地近 20 個主要城市設有網點，為不斷增長的當地及有跨境理財需要的客戶提供服務。該行亦於澳門及新加坡設有分行，以及於台北設有代表處。

恒生銀行植根香港，與社區緊密連繫。為支持社區，該行展開不同的社區及環保項目，主要涵蓋年輕人未來所需技能、可持續金融及金融知識、應對氣候變化及關懷社區。

恒生銀行為全球最大金融服務機構之一的滙豐集團之主要成員。有關恒生銀行其他資料，請瀏覽該行網頁 [www.hangseng.com](http://www.hangseng.com)。